DO3

都市消费·家电



□张开学

涨价与否, 决定权在市场

面对空调、冰箱、洗衣机等 白色家电要涨价的传闻,记者走 访省城各大卖场发现,除热水器 等个别家电品类的价格有所上调 之外,大部分家电产品仍然大打 促销牌。据调查了解,原材料价 格上涨是推动价格上调的首要因 素。从去年12月起,铜价就屡创 新高,钢价也已连续两月价格攀 升,如果原材料价格一直居高不 下, 涨价势必成为一种趋势。此 外,1月1日起实施的《废弃电器 电子产品回收处理管理条列》, 一定程度上增加了产品出厂成 本, 最终这部分成本还是由消费 者来买单

由此看来,涨价似乎已成定局。但业内人士分析指出,虽然原材料价格上涨压缩了厂家的利润空间,涨价成为一种趋势,但由于家电行业竞争激烈的市场环境所限,涨价与否的决定权还掌握在市场手中。记者从山东美的制冷产品销售有限公司市场部了解到,在3月5日—6日进行的全省巨惠活动中,价格优惠力度号称是"一年一度",市场回响是空冰洗产品共热销14多万套,实现今年销售开门红。

近期,关于空调、冰箱、洗衣机等"白电"产品价格上涨的传闻沸沸扬扬,从原材料价格一路走高的现实情况,到年前苏宁电器透露说接到厂家涨价通知函,再到3月初一些品牌的大力促销,让消费者云里雾里不知何时出手。为此,记者各方走访,为读者一探涨价谜团。

推新品成为涨价隐性手段

激烈的市场竞争,让各家电品牌不敢贸然喊出涨价声音,但是通过产品更新换代,推出一系列新品来隐性地上调价格成为家电行业涨价的潜规则手段。这种情况表现在空调市场尤为明显。在去年6月1日开始实施新的空调能效标准的时候,各个品牌纷纷推出一系列变频新品,通过向市

场推广变频空调来提升企业的利润。业内人士表示,虽然新品的上市价格较高,但产品性能更为实出,可以提前享受到新产品的品质

据了解,格力、美的、海尔、海信等空调厂家从1月份开始,陆续推出新品,诸如格力的U系列和I系列,让人感受到

价格已不是首要选择标准

价格向来是家电行业的指挥棒,以低价展开促销,以低价占领市场,似乎成为不变的制胜法则。但随着环保理念的深入人心和人们生活水平的提高,节能、健康的产品越来越受到市场的欢迎。据卖场工作人员介绍,家电

产品是否节能成为消费者首要关注的话题:买空调先问问是不是变频的,买彩电先看看是不是LED的,买冰箱先看看是不是1级能效的,在这个大前提下再从价格,外观等方面进行横向比较。

外观等方面进行傾向比较。 在CPI一路走高的时代,我 们的生活已经习惯了跟着"涨"走,涨价与否都已经不是那么重要,重要的是选择一种方式来应对:用低碳的方式来应对,大到添置绿色节能家电,小到节约用水用电,从生活中的细微处开源节流,让生活变得更美好。

美团网登陆山东 首单团购破三十万

自中国知名团购网站 美团网成立以来,团购烧 借其物美价廉的特点,赢 人事为消费者喜爱,迅 速风靡大江南北。2月28 日,中国知名的团购网站 美团网正式进驻山东, 发 提同时开通包括济南营 批同时开通包括济东营、 海 等安、潍坊在内共8 家城市。

为了庆祝济南站开通,美团网专门为济南用户推出了"0元赢取顶级配置iPhone4手机"抽奖活动,奖品是当下最受时尚人士欢迎的顶级配置iPhone4手机1部。抽奖一直是美团网的优良传统,抽奖规则公平公开,引发全国数十万人的热情参与。

美团网济南站负责人表示,"济南北连京津,东西连通山东。"东西连通山东半岛与华中地区。此次美团进入济南,将秉承美团品质,让消费者享受到优质、低价的本地生活形成,更好的满足其多元代限,更好的满足其多元下民身边的放心团购平台。"

